

最近，党中央、国务院、中央军委、国务院、国资委、民航局和集团公司党委要求，宣传一线抗击疫情和安全生产保障的事迹典型，工作卓有成效，希望继续保持。

周书记：
王德峰

在集团公司的正确领导下，我们前期的疫情防控工作新闻宣传，紧紧围绕集团公司党委的要求，对内通过网、报、屏、展板、微信公众号，对外在“学习强国”、央视、新华网、国资委网站和民航报、抖音等媒体上，以简讯、通讯、图片报道、视频报道、新闻述评等形式，传递党委声音，反映一线单位和职工及家属在疫情防控阻击战和春运保障中涌现出的典型事、典型人，反映中国航油人的担当作为和“五有”航油铁军精神。

随着疫情防控阻击战的深入，我们开始通过“社论”等形式，不断传递党委工作要求。现将《不松懈不厌战 坚决打赢疫情防控阻击战》呈报您，请审阅。

党委宣传部（企业文化部）
2020年2月16日

第1页共4页

周强在2月17日社论《不松懈不厌战 坚决打赢疫情防控阻击战》的批示中写到：最近，党委宣传部的同志放弃假期和休息，及时准确传递集团党委和总部的工作部署、工作要求，宣传一线抗击疫情和安全生产保障的事迹典型，工作卓有成效，希望继续保持。

非常之举，应对非常之事。疫情发生后，习近平总书记时刻关注疫情形势，亲自指挥、亲自部署，每天都作出重要指示和批示。危机之时，集团公司党委一个个高瞻远瞩的判断、一次次审时度势的决策、一件件细致严密的安排，彰显着大国央企的责任担当，为打赢疫情防控宣传战疫指引着方向，激励着全系统的宣传工作人员突出宣传好习近平总书记重要讲话和指示批示精神，突出宣传好全体干部员工认真落实“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求，突出宣传好全体干部员工充分发挥安全管理网络优势，认真落实“八个到位”“六个强化”“五个不放松”的总要求，确保了疫情防控和安全生产工作平稳有序，实现了“四稳”目标，用零感染、零确诊的成效彰显增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”的政治自觉性和坚定性。

根据集团公司党委要求，集团公司党委宣传部紧跟疫情发展形势，及时整理习近平总书记系列重要讲话及指示批示精神和党中央、国务院的决策部署的学习简报、学习材料，编发15期“战疫保运宣传导引”，指导宣传系统加强落实党中央、国务院、国资委、民航局和集团公司党委要求的宣传，确保了“两手抓、两战胜”的正确政治方向；突出对集团公司党委强调的把员工健康安全放在首要位置、防止松懈麻痹情绪、复工复产等要求进行跟踪报道，确保了正确的舆论导向。全系统宣传战线人员团结一心、步调一致，大力宣传各级党组织充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，全面做好疫情防控和春运安全保障工作的典型事迹、典型人物的报道，开展战疫情、保经营、作贡献、谱新篇的形势任务教育，动员组织全体干部职工认清形势、坚定信心、克服困难、奋力实现双线目标，形成战胜一切困难、夺取疫情防控和生产经营的双胜利的磅礴伟力。

中国航空油料集团有限公司党委工作呈批件

领导批示：疫情发生以来，宣传战线同志放弃假期和休息，及时准确传递集团党委和总部的工作部署、工作要求，宣传一线抗击疫情和安全生产保障的事迹典型，工作卓有成效，希望继续保持。

部门意见：张黎明阅示

李交军 2020.2.15 7880

呈报人：张雪明

关于开展形势任务教育第一阶段的情况报告

集团公司党委：
自2020年3月开始，按照集团公司党委的工作部署，各成员企业结合自身实际，全面开展了“战疫情、保经营、做贡献、谱新篇”为主题的形势任务教育，为实现疫情防控和生产经营的“双胜利”提供了思想引领，为提振员工士气和

集团公司总经理冀正平在2月14日集团公司专题研究疫情防控和安全生产工作总经理办公会上指出，集团公司疫情防控和安全生产工作抓得早、抓得好、宣传跟得上。